
 

 

Hotărârea Consiliului Facultății 

Nr. 15 din 22.07.2024 

La ședință au participat cinci cadre didactice, toate membre ale consiliului facultății. 
Sedința este condusă de prof. dr. Ana-Maria CAZAN, decan al Facultății de Psihologie și 
Științele Educației.  

Invitați: președinții comisiilor de concurs, conf. dr. Daniela Veronica Necșoi și prof. dr. 
Mariela Pavalache Ilie 

Ordinea de zi:  

1. Concursurile pentru ocuparea posturilor didactice din statul de funcții la 
Departamentului de Psihologie și Științe ale Educației. 

2. Cereri ale studenților 
3. Componența comisiilor de echivalare a creditelor transferabile la nivelul 

facultății 
4. Rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenți pentru semestrul 

al II-lea 

La punctul 1 al ordinii de zi, dna decan Cazan pune în discuție concursurile pentru 
ocuparea posturilor didactice din statul de funcții la Departamentului de 
Psihologie și Științe ale Educației. Președinții comisiilor de concurs prezintă 
rapoartele concursurilor desfășurate conform metodologiei UNITBV. Sunt 
prezentate rezultatele celor trei posturi de asistent universitar pe perioadă 
determinată și celor două posturi de lector universitar pe perioadă nedeterminată. 
Pentru fiecare post s-a înscris și prezentat la concurs câte un singur candidat care 
a fost declarant admis. Rezultatele concursului au fost supuse la vot. Cei cinci 
candidați au câștigat concursul cu 5 voturi Pentru și 0 voturi Împotrivă.  
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La punctul 2 al ordinii de zi, dna decan Cazan prezintă o cererea unei studente de 
schimbarea temei de licență (PSH -IF). Cererea este supusă la vot și votată în 
unanimitate cu 5 voturi Pentru.  

La punctul 3 al ordinii de zi, dna decan Cazan prezintă componența comisiilor de 
echivalare a creditelor transferabile la nivelul facultății. Cererea este supusă la vot 
și votată în unanimitate cu 5 voturi Pentru. 

La punctul 4 al ordinii de zi, dna conferențiar Voinea, director DPSE, prezintă 
rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenți pentru semestrul al II-lea.  

 

 

 

Prof. dr. psih. Ana-Maria Cazan 

Decan 

 


